

农行平顶山分行多措并举开展法制宣传教育

本报讯 日前,平顶山市普法教育工作领导小组第六检查验收组一行5人莅临农行平顶山分行检查指导工作。检查验收组认真听取了该行“七五”普法教育工作开展情况汇报,观看了该行制作的普法教育宣传短视频,并现场认真查看了开展“七五”普法教育工作的相关文件、图片、普法图书等资料,对该行“七五”普法教育工作开展情况给予肯定,并提出

了相关工作改进建议意见。

该行一直高度重视普法宣传和依法治理工作,紧紧围绕上级行法律工作规划和全市普法工作规划要求,成立了普法教育和依法治理工作领导小组,制定了本行普法工作规划,充实普法骨干队伍,深入开展普法宣传教育工作,并将普法教育纳入对各支行、各部门的考核,切实规范经营管理行为,努力防范和化解解

营中的法律风险,不断增强服务实体经济发展的能力。

据了解,该行多措并举营造浓厚的普法用法氛围。一方面积极开展各类警示教育,倡导各级领导干部带头开展学法活动,并积极引导基层员工利用新媒体、晨夕会等方式开展学习;另一方面拓展法制宣传教育的空间和渠道,开展形式多样的普法教育,每年以“426世界知识产权周”和

“12·4宪法宣传周”为契机,借助“普及金融知识万里行”“金融知识进万家”“金融知识进校园”等宣传,采取“线上+线下”相结合的方式,开展各类法律宣传活动,不断提升社会公众的金融素质和法律意识。“七五”普法工作开展以来,该行现场宣传普法知识60余次,参与员工1500余人,发放宣传资料近9万份,发送微信数量3万多个。(石晓燕 胡志军)

工行平顶山分行加强作风治理提升工作效能

本报讯 为深入贯彻上级行党委关于切实改进工作作风、密切联系群众的规定和要求,近日,工行平顶山分行真抓实干、多措并举,构建约束长效机制,推动干部员工在工作作风和工作效能上有更大提升。

制定完善工行平顶山分行管理干部履职考评办法、请销假管理办法、会议管理办法、抓落实抓过程管理实施方案等管理办法,全面、客观评价管理干部的履职表现,强化管理干部的责任意识和担当意识,促进管理干部更好地履行岗位职责。

强化一盘棋经营思维,积极建立职责清晰、行动一致、协同联动、高效有为的内部管理体系,不断增强核心竞争力,强化机构联动,支行、部门、团队、各岗位员工之间的联动配合,打破专业边界,做到公私联动、纵向联动,集中资源突破重大项目,为该行发展形成支撑。

严格落实请销假、钉钉签到制度,按规定履行审批手续,建立登记台账。各部室、各支行负责人认真履行对员工的管理责任,对员工提出的请假、出差、特殊情况报告申请,核实情况后办理审批手续,并依托考评系统对员工考勤每周进行通报。(王水记 田思恩)

关爱“空巢老人”志愿服务上门

为使“空巢老人”感受到社会的温暖和关爱,7月27日,工行平顶山分行组织党员志愿者服务队赴卫东区优越路中段的金建小区,上门为“空巢老人”提供志愿服务。党员志愿者帮助他们打扫卫生,陪他们聊天,嘘寒问暖,以实际行动让老人们感受到社会的关爱。

郭锦辉 摄

额度高、费率低、分期时间长 邮储银行推出“悦享分期信用卡”

□记者 魏应钦

本报讯 昨天,记者从邮储银行平顶山市分行获悉,邮储银行新推出了特色分期业务“悦享分期信用卡”。客户向邮储银行申请“悦享分期信用卡”,审批通过后授予专项分期额度,可在指定类型的商户进行刷卡消费,分期还款解决资金压力,满足购车、家装、教育、旅游、婚庆等消费需求。“悦享分期信用卡”额度最高50万元,最长可分期5年,手续费低至0.3%,即每万元分期手续费每月仅30元,无需抵押及担保,方便快捷。

同时,该行近日针对办理和使用“悦享分期信用卡”的客户开展优惠活动,此次活动的时间为即日起至9月30日。活动期间,凡办理“悦享分期信用卡”且进行支用的客户,可参与抢兑不同价值的礼品或礼券(三网话费或加油卡),抢兑规则:①分期金额1万元(含)至2万元(不含),可参与抢兑价值100元的礼品;②分期金额2万元(含)至5万元(不含),可参与抢兑价值200元的礼品;③分期金额5万元(含)至10万元(不含),可参与抢兑价值300元的礼品;④分期金额10万元(含)以上,可参与抢兑价值500元的礼品。礼品数量有限,先到先得。

邮储银行信用卡客户可向就近的邮储银行网点咨询详情和进行申请,详询电话0375-3695580。



建行启动暑期学子下乡实践活动

本报讯 7月20日,在做好疫情防控的基础上,建行大学2020年度“金智惠民-乡村振兴”万名学子暑期下乡实践活动云启动仪式在贵阳举行。该活动是建设银行面向在读大学生组织开展的公益性实践活动,旨在为广大在校高校学生搭建了解社会、参与公益、服务社会的平台,投身打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的生动实践,帮助大学生在实践中了解国情、成长成才。

活动采取线上线下相结合的方式展开

“金智惠民-乡村振兴”暑期学子下乡实践活动,是建设银行深入贯彻落实党的十九大提出的乡村振兴战略,助力产教融合的重要举措,也是建设银行根据中央“六稳”“六保”工作部署,通过提供实习实训岗位,积极帮助毕业生提高就业适应能力,助力高校毕业生就业的具体行动。

活动招募对象为境内外高校全日制大学本科及以上学历在读大学生(含研究生),活动于今年6月进行学子招募,范围覆盖建设银行境内37家一级分行及其县(区)级机构。实践活动

由建行大学牵头,将结合团中央“返家乡”等社会实践活动安排,采取线上线下相结合的方式展开。

建行大学首席学习官、执行校长薛胜利在动员讲话中谈到,在去年下乡实践活动中,由建设银行党委书记、董事长,建行大学校长田国立提出的“向下扎根、向上生长”于正在“生长”中的学子们最相宜,如同树木,向下扎根越深,也就会长得越高。他希望参加此次下乡实践的学子们要在身体力行中体会“向下扎根、向上生长”的真意。

“今年突如其来的疫情在改变着你们,我们不希望发生的事既然已经发生,这就是一种经历,这种经历也会成为你们的收获;从被迫的线上学习中,你们开始发觉线下校园生活多么美好;在下乡实践中,你们更知生活之不易,也更加珍惜每一天的学习生涯。”薛胜利说,今年下乡实践是云端结合实地实践的形式,在疫情防控允许的情况下,还是要去更多地感受乡村。最后薛胜利将酝酿中的建行大学校歌歌词送给大家:架起一座桥,连接你渴望,穿越时光,追逐

梦想;蔚蓝一片天,放飞你翅膀,风雨彩虹,脚步铿锵。志同道合,乘风破浪;善建行远,天高地广。

实践活动为期一个月

云启动仪式后,全国万名学子将开启为期一个月的暑期下乡实践活动,通过“线上+线下”的方式,围绕八个方面展开实践:“金智惠民”培训,赋能下乡学子;“裕农通”服务体验,送金融服务上门;“金智惠民”公益培训,普及金融知识;县域机构跟岗,体验“劳动者港湾”;公益志愿活动,送专业技术下乡;走访基层村社,助力党建、扶贫;“乡村振兴”主题实践,开展乡土调查;创新线上实践。学子们将走进麦地梯田、山野村寨,感知民生,送金融知识、扶贫政策、卫生知识到乡村,并将在县域金融机构跟岗,在学思践悟中以赤子之心描绘乡村振兴梦想,通过新金融实践,向下扎根,向上生长。

值得注意的是,今年建设银行专门结合疫情防控的总体要求和各地复学、放假安排等实际情况,采用了“统筹规划、多方联动、形式多样、分类实施”的活动组织

(新华)